



CORRESPONDENCIA DEL EXTERIOR. En improvisadas bodegas de malla ciclón permanecen los bolsos con correspondencia que vía aérea llega del exterior al aeropuerto de Comalapa. Esta anomalía ha sido denunciada reiteradamente sin que Correos tome medidas para agilizar la recepción en ese lugar y el traslado a las oficinas centrales en San Salvador.

Gobierno Impide Proceso de Desarrollo Económico

"Al actual gobierno le interesa únicamente mantener un juego político basado en un populismo y la demagogia, pero mantiene a la libre empresa en condiciones precarias que la inhiben de impulsar un verdadero proceso de

desarrollo", afirmó el Dr. Oscar Santamaría, Director Ejecutivo de la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP).

El dirigente empresarial se expresó en tales términos durante la IV Reunión del Consejo

Superior de la Federación de Entidades Privadas de Centro América y Panamá (FEDEPRICAP), celebrada recientemente en Costa Rica.

El próximo año, dijo Santamaría a los asistentes a la reunión, terminará la presidencia de Duarte y si El Salvador no ha caído en una crisis económica insalvable, es por la capacidad y el esfuerzo de los

empresarios salvadoreños. Aseguró que la Constitución Política determina que el sistema económico del país debe estar fundamentado en los principios de la libre iniciativa y el derecho a la propiedad privada, pero que el régimen democristiano ha actuado sin apego a la Carta Magna y casi la totalidad de las leyes

—Viene de la página 19.

Deficiente Manejo del Correo en Aeropuerto

Bolsas con correspondencia procedente del exterior permanecen por varios días en las bodegas de Comisión Ejecutiva Portuaria (CEPA) en el aeropuerto internacional "El Salvador", en Comalapa, esperando que

lleguen los empleados de Correos a retirarla.

Las bolsas llegan todos los días en líneas aéreas que prestan el servicio de transporte. Como en el aeropuerto no hay ningún delegado

—Favor pase a la página 43

Salvadoreños Pierden Respeto por la Vida

Debido al resquebrajamiento de los valores morales que comenzó a partir de 1979, muchos salvadoreños han perdido el sentido del respeto por la vida, prueba de lo cual es que diariamente automovilistas atropellan a transeúntes y los dejan moribundos en las calles.

Tal es el caso ocurrido sobre el Bulevar Juan Pablo II, frente al Parque Centenario, donde un hombre que conducía un "pick-up" atropelló a un peatón y lo dejó abandonado en medio de la calle.

Alrededor de las 11:15

—Favor pase a la página 29.

Acentúanse en Nicaragua Ataques a Libre Expresión

"La represión policial de sancionar con el cierre por ocho días a todos los radio-noticieros del país, parece anunciarnos que la 'primavera de Esquipulas' está llegando a su fin", afirma un editorial del diario "La Prensa", de Managua.

El periódico de oposición dice que "comprometido solemnemente el régimen de Nicaragua a otorgar una irrestricta libertad de infor-

mación, escrita, radial y televisada, desde agosto de 1987, hizo de tal compromiso un mediatizado cumplimiento: no permitió la reapertura de La Prensa hasta en octubre; pretendió, por medio de su gerencias y presiones, limitarla en su derecho, por medio de lo que el gobierno califica como "ejercicio responsable" que no significa otra cosa que reducirla al ámbito de críticas

suavizadas a su arbitrio desempeño del poder público, y al observar la firmeza de nuestra respuesta, uso su ministro del papel y negarle la venta de divisas para la compra de materiales de impresión".

Según el editorial del periódico, el régimen "autorizó, es cierto, la vuelta al aire de algunos, no todos, los radio-

—Favor pase a la página 29.

Gremiales Participarán en "Festival Limpieza"

Todas las gremiales aglutinadas en la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP) participarán activamente en el "Festival de la Limpieza" de San Salvador, informaron voceros de la cúpula empresarial salvadoreña.

Dicha campaña se realizará en esta capital el próximo fin de semana, como un apoyo a la gestión del alcalde capitalino, Dr. Armando Calderón Sol.

El próximo fin de semana el Comité Cívico

de ANEP trabajará conjuntamente con el Comité Municipal de la Alcaldía capitalina para efectuar el "Festival de la Limpieza", a fin de cambiar la actual imagen de San Salvador. Asimismo, dicho Comité hace un llamado a todos los ciudadanos para que colaboren en esta campaña.

Los capitalinos, dicen los informantes, pueden ayudar pintando la fachada de sus casas, arreglando los arriates y podando la maleza en los predios sin construir que estén contiguos, alejados o enfrente de sus residen-

—Favor pase a la página 29.

Alcalde Realiza Cabildo Para Pedir Ayuda a la Comunidad

El nuevo alcalde de Tonacatepeque, Alfonso Cornejo Torres, llevó a cabo un cabildo abierto para informar al pueblo sobre las deudas y el déficit económico en que ha encontrado la alcaldía, que estuvo en poder de la democracia cristiana por muchos años.

Dijo Cornejo Torres que el anterior Concejo no pagó a la Compañía de Alumbrado de San Salvador (CAESS) servicios por 10 mil colones ni canceló 9 mil colones a la ANDA por el suministro de agua.

El alcalde señaló que por la falta de mantenimiento el único camión recolector de la basura está fuera de uso, el mercado completamente sucio y semi-destruido, ya no hay espacios libres en el cementerio, hace falta

—Favor pase a la página 29.

Equipo Cuerpo Bomberos Data Desde Hace 40 Años

Lo obsoleto de la mayor parte del equipo con que cuenta el Cuerpo de Bomberos causa dificultades al momento de sofocar incendios, afirma el presidente del Patronato de esa institución, señor Eduardo Salinas.

En declaraciones para EL DIARIO DE

HOY, Salinas dijo que el Cuerpo de Bomberos necesita renovar vehículos y equipo misceláneo como guantes, capas, cascos, botas, mangueras y otros.

La mayor parte del equipo, insistió, data de hace cuarenta años.

Según el declarante,

—Favor pase a la página 44.

Mejorar Atención a 382 Mil Usuarios Busca ISSS

El Instituto del Seguro Social (ISSS) realizará un análisis de su régimen de salud, para mejorar la atención a los 382 mil usuarios, asegura el Dr. José Mauricio Dehais.

El estudio se realizará durante el próximo seminario "Análisis del Régimen de Salud", del 26 al 28 de este mes en el hotel Camino Real.

Según el Dr. Dehais, en el seminario se analizarán los problemas que va enfrentando un cotizante desde el momento en que llama a la puerta de la institución hasta que intenta recoger las medicinas que se le recetan, incluyendo el trato que recibe del personal administrativo.

—Favor pase a la página 29.



REFORESTARAN LA CAPITAL. La Asociación Scout se une al Comité Cívico que se ha formado en San Salvador, para colaborar con la alcaldía en el aseo de la capital, reforestarla y ornamentarla. El alcalde, Dr. Armando Calderón Sol (izquierda), agradeció la cooperación a Javier Francés, ejecutivo de la Asociación.



JURAMENTACION. La primera Junta Directiva de la Asociación Salvadoreña de Profesionales en Computación (ASPROC) fue juramentada el sábado. La toma de protesta estuvo a cargo del Lic. Olmos Figueroa. Izq. a derecha: Lics. Figueroa, Jorje Pohl O., Yolanda Alvarenga, Mauricio Enrique Ayala, Presidente; Rogelio Fonseca Alvarenga, Carlos A. Galdámez, Celia Mercedes Rodríguez y Mauricio Daniel Vides Lemus.